



Antonín Zápotocký - významný kladenský rodák 140. výročí narození



Z úcty k Antonínu Zápotockému vydáváme SVOBODU. Jde již o více než 133 let existence tohoto dělnického časopisu, kam přispíval **otec Antonína Zápotockého – Ladislav Zápotocký Budečský**, což je předmek podle kopce, který je nad Zákolany. Časopisu, který malý Toník roznášel a nosil do jeho kladenské redakce otcovy příspěvky a jehož byl později i redaktorem.

Antonín Zápotocký se narodil 19. prosince 1884, jako druhé z pěti dětí Ladislava Zápotockého, krejčího a českého socialisty a novináře, již v Zákolanech, kam byl jeho otec vystěhován, pro svou politickou činnost, z Prahy.

Na měšťanku chodil Toník denně pěšky do Kladna. Postupně se seznamoval s činností dělnických spolků. Vyučil se kameníkem a sochařem v Mělníku. Po vyučení se vrátil k rodině již do Prahy. Tam pracoval mj. i na dostavbě katedrály sv. Víta.

Již v 16 letech vstoupil mezi mladé sociální demokraty. V roce 1907 byl povolán do Kladna, aby se stal tajemníkem krajské sociální demokracie, se sídlem v Dělnickém domě. Vykazoval bohatou činnost – pomáhal v založení dělnického konzumu, působil ve fotbalové Spartě, v roce 1911 zorganizoval velkou a úspěšnou Dělnickou výstavu na Růžovém náměstí (nám. Svobody). Stal se redaktorem SVOBODY, jejíž redakce se přestěhovala z hostince u Kostků v Zálušní ulici do Dělnického domu. Roku 1910 se oženil s Marií Skleničkovou, se kterou měli dvě dcery.

Po vypuknutí **1. světové války v roce 1914 byl Antonín Zápotocký povolán na frontu**. Z ruské fronty psal dopisy své rodině, ale i členům strany, z nichž některé byly určeny pro SVOBODU, noviny kladenské sociální demokracie.

7. listopadu 1917 zvítězila Velká říjnová revoluce v Rusku. Kusé zprávy o ní vystrašily Evropu i sociálně demokratické politiky. Zpráva o VŘSR zastihla Zápotockého v městečku Belehov na západní Ukrajině. V dopise, který bezprostředně zaslal kladenským soudruhům, **vítal tuto revoluční událost**, postavil se na její obranu proti Františku Modráčkovi, přednímu sociálnímu demokratovi a správně poukázal na její význam pro pracující lid. AZ patřil v našich zemích mezi první, kteří si tuto skutečnost uvědomili. Ani on přesně nevěděl, co se v Rusku děje. Ale jeho třídní citění mu napovídalo, že zejména nabídka sovětské vlády na uzavření míru, bude mít dalekosáhlý ohlas mezi národy a uspíší konec války. Zažil rok 1905 a věděl, jak velký ohlas a důsledky ruská revoluce měla v českých zemích. Kladenská Svoboda 15. prosince 1917 citovala z dopisu s. Zápotockého:

„Nový převrat v Rusku jest pro nás socialisty zajisté událostí významnou. Bylo by si jen přát, aby se nové vládě ruské podařily její úmysly, zvláště pokud se týče uzavření míru. Jest sice pravda, že poměry v Rusku nejsou ještě v důsledku posledních otřesů vyhraněny a že nejsou také vyloučena nová překvapení, ale uzavřením míru by bylo stanovisko nové vlády mezi ruským lidem velmi posíleno a mohla by se tato pokusiti o uskutečnění dalších socialistických cílů. Uskutečnění jich pak nezůstalo by bez účinku na poměry u nás, tak jako nezůstal bez účinku revoluční otřes z roku 1905.“



Po vzniku samostatné republiky si státní propaganda, vymýšlela o sovětském Rusku nejrůznější pomluvy a nehorázné lži. Nejdříve se dařilo, protože tu nikdo nebyl, kdo by znal pravdu o sovětském Rusku. Až začali přijíždět navrátilci z Ruska, mezi kterými byli i čeští komunisté. Ti vyprávěli o sovětském Rusku jinak. Byla proti nim rozpoutána doslova štvánice. Hledala je i policie. Naproti tomu se Zápotocký snažil s nimi navázat kontakty. První přijeli koncem listopadu do Prahy a mezi nimi i Kladeňák Alois Muna. S ním Zápotocký dojednal přednášku o sovětském Rusku, která se uskutečnila za obrovské účasti pracujících, již koncem prosince 1918 v Kladně. Kladeňští sociální demokraté získali tak spojení se sovětským Ruskem i revolučními pracovníky v sousedních zemích. Navíc i politickou literaturu v češtině. Tu horlivě četl Antonín Zápotocký a také promítal do svého jednání. Zaznamenal to i policejní aparát a již od počátku roku 1919, označil Zápotockého za bolševika a dal ho sledovat.

Zápotocký nevěřil v spontánní vývoj revoluce, chtěl ji systematicky připravovat, aby ji bylo možno ve vhodné situaci uskutečnit. To se ukázalo na **hnutí dělnických rad**, v němž měl vedoucí roli. O tomto hnutí se v sociální demokracii pouze diskutovalo, ale **na Kladensku je dělníci začali zakládat**. Když se s radami začínalo, myslel si i Zápotocký, že by měly být jakýmsi kontrolním orgánem nad státním aparátem a prostředkem nátlaku na něj. Praxe však brzy ukázala, že kontrolovat může jen ten, kdo má moc. Rady tak mohou fungovat jen jako orgány revolučního boje o moc. Proto na demonstraci v Kladně vytyčil heslo: **„Všechnu moc radám“**, podle ruského „Všechnu moc sovětům“. Na Kladensku se rady staly takovou silou, že to představovalo určitou formu dvojvládní. Proto také v prosinci 1920 prokázaly odhodlání i připravenost napodobit příklad sovětského Října. To byla **prosincová generální stávka**. Nejdéle trvala na Kladensku. Byla poražena – Zápotocký za tuto svoji činnost byl odsouzen na 18 měsíců.

Ještě z vězení poslal do Kladna **Dopis soudruhům, týkající se založení komunistické strany**. Kladeňáci mu z vděčnosti vystavili legitimaci KSČ s číslem „1“. Pracoval ve vedení a v letech 1922 až 1925 jako generální tajemník strany. Ve vedení zůstal i po V.sjezdu 1929 i přes to, že někteří z mladých Gottwaldových soudruhů ho již nechtěli.

Zdravím vás v tomto předvánočním čase! Věřím, že vás vánoční shon úplně nepohltí a budete tak mít čas začíst se do našeho pravidelného ohlednutí za politickým děním minulých týdnů.

České domácnosti podle údajů ČNB i nadále zvyšují svou zadluženost u bank. Letos v říjnu se jejich dluhy meziměsíčně zvýšily o 15,4 mld. korun a dosáhly téměř 2,36 bilionu korun. V meziročním porovnání přibýlo domácnostem na úvěrech 118,3 mld. korun. Zadlužení českých domácností se každoročně zvyšuje už od února 2016. Největší část zadlužení domácností – více než 3/4 – tradičně tvoří úvěry na bydlení.



O nepříliš dobré finanční situaci českých domácností hovoří i pravidelné srovnání zemí EU v rámci Finančního zdraví Indexu prosperity. Česko v letošním vyhodnocení zaznamenalo zhoršení v indikátoru sociální a materiální deprivace, kde se propadlo ze čtvrté na sedmou příčku. Tento ukazatel zahrnuje domácnosti, které nejsou schopny pokrýt alespoň pět ze třinácti základních potřeb jako je schopnost adekvátně vytápnout, nahradit rozbitý nábytek, pokrýt neočekávané výdaje atd. **»Více než polovina Čechů nemá finanční rezervu alespoň na tři měsíce dopředu a není tak připravena na nečekaný finanční výdaj,«** vysvětluje Monika Hrubá z České spořitelny.

Propad životní úroveň občanů naší země za Fialovy vlády je patrný také u nejzranitelnějších nízkopříjmových domácností s příjmem pod 60 procent mediánu. Tyto domácnosti nejsou připraveny na nenadálé výdaje už vůbec – až 56,6 procenta z nich nemá žádnou finanční rezervu, což Českou republiku posunulo až na 12. místo v EU. Před rokem to přitom bylo 52 procent. Meziročně tak přibýlo skoro 5 % těch, kteří vydělávají pod 60 procent mediánu a nemají kvůli stále rostoucím nákladům na život žádnou finanční rezervu. Další čísla tak dokazují, že vláda původní pětikoalice nechala na holičkách ty, kteří by pomoc státu potřebovali nejvíc. Nárůst těch, kteří se za Fialovy vlády ocitli v materiální nejistotě, je drastický a nemůžeme si dovolit, aby tato asociální vláda huntovala naši zemi i nadále.

Mimo jiné proto, že i dle dalších ukazatelů se situace zhoršuje čím dál rychleji. Česká republika patří podle Zprávy o dostupnosti bydlení mezi pouhé čtyři země Organizace pro hospodářskou spolupráci a rozvoj (OECD), ve kterých se dostupnost nájemního bydlení od roku 2008 nezlepšila. V Praze náklady na bydlení v nájmu dosahují až třetiny příjmů. Pořídit si bydlení nebo si to současně udržet je přitom pro české domácnosti stále těžší a tento trend se zhoršuje čím dál rychlejším tempem. Z dat vyplývá, že průměrná česká domácnost vynakládá na nájem bytu už 26 procent svých příjmů. U nízkopříjmových domácností je to už ale přes 40 procent příjmů a u samoživitelů třetina. 2/5 nízkopříjmových domácností jsou ohroženy nadměrnými výdaji na bydlení, to samé se týká i třetiny samoživitelů a samoživitelek. **»V roce 2021 měl nadměrné výdaje na bydlení zhruba každý desátý důchodce, aktuálně je to téměř každý pátý,«** popisuje resortní zpráva ministerstva pro místní rozvoj.

Především lidé v nájmech a podnájmech jsou na tom jako skupina ohrožená nadměrnými náklady na bydlení stále hůře. Ztráta bydlení tak v současné době hrozí až 1,6 milionu lidí, což je naprosto neuvěřitelné číslo! A řešení vládní koalice? Pohádat se ohledně zákona o podpoře bydlení, tak, aby se pro dostupnost bydlení v České republice neudělalo, pokud možno, vůbec nic. Návrh zákona totiž kritizuje ODS s argumentací, že zákon je **»založený na byrokratických povinnostech, ale nepřináší ani jeden postavený byt navíc«**.

»V tuto chvíli nevidíme jinou cestu, než že ministerstvo pro místní rozvoj ustoupí z byrokracie a povinných systémů, jinak bude shoda velmi malá,« uvádí poslanec Haas z ODS. Ministerstvo pro místní rozvoj má přitom v gesci STAN s ministrem Kulhánkem. Tato situace ukazuje dvě věci - 1) jakým slepencem je celá koalice od začátku jejího vzniku; 2) když ODS i STAN potřebují zařídít byty pro své známé, cesta se najde. Jakmile jde ale o občany České republiky, jako výsledek jejich vládnutí je téměř pětina národa ohrožená ztrátou střechy nad hlavou. **STÁČILO!**

Reflektory televizních kamer se v posledních dnech upnuly na Gruzii, o níž jinak běžně neinformují. A pozadu nezůstala ani EU. Minulý čtvrtek jsme mohli být svědky, jak v praxi vypadají snahy Evropské unie stát se aktivnějším geopolitickým hráčem. Brusel se totiž nedokáže smířit s faktem, že ve volbách v Gruzii, zemi, která dlouhou dobu aktivně usiluje o vstup do EU, vyhrál ve volbách Gruzínský sen a nikoliv opozice.

A proč Bruselu Gruzínský sen překáží? Protože usiluje o větší transparentnost ve své zemi, aby bylo možné snadno zjistit, kdo financuje jaká média či například neziskové organizace. Samotná Unie tyto transparentní politiky do současné doby razí, jen pokud jsou zaměřeny čistě na Rusko, případně na další státy, které se nelíbí zaoceánskému velkému bratrovi. V Gruzii by však bylo vidět i do jakých médií a neziskovek plynou peníze z Unie, a v tu chvíli začíná Unii transparentnost vadit.

I poté co Gruzínský sen přesvědčivě vyhrál volby, však zjevně někteří v Bruselu neztratili ambici jej od vlády odstranit. Proto Evropský parlament přijal ve čtvrtek usnesení označující gruzínské volby za nesvobodné a neférové a vyzval k jejich opakování do jednoho roku. Jakoby o svobodě a férovosti voleb v nějaké zemi mohl rozhodovat sbor 700 cizinců toho času sedících v lavicích europoslanců jen na základě toho, že nevyhráli jejich preferovaní kandidáti.

Já a kolegové Ondra Dostál, Ivan David a Filip Turek jsme hlasovali proti tomuto usnesení, ale poslanci hnutí ANO a kolegyně Bartůšek se zdrželi, zatímco zbytek českých europoslanců pro ni hlasoval. Není to první vměšování se do vnitřních záležitostí Gruzie, ale je asi tím největším.

V reakci na to Gruzie oznámila, že do roku 2028 zastavuje své snahy o vstup do EU. Po tolika letech usilovného snažení, kdy i vítězný Gruzínský sen kandidoval na platformě slibující vstup do EU, dokázala EU svým neustálým strkáním nosu do záležitostí suverénních států Gruzii od vstupu odradit.

Já nejsem zastánkyní rozšiřování EU, rozhodně ne do doby, než si vyřeší vlastní problémy. Naopak jsem pro rovný přístup a respektování státní suverenity. Schopnost EU odradit od vstupu ty státy, které jeví dlouhodobý zájem, však ukazují, jak reálné jsou při současném složení evropských institucí aspirace na to být geopolitickou mocností, jako jsou například Spojené státy či Čína.

Ve 30 letech byl **představitelem Rudých odborů**. Vrcholem jeho činnosti byla organizace **Mostecké stávky v roce 1932**. Později se snažil o **sjednocení odborů v boji proti fašismu**. Po rozpuštění KSČ v roce 1938, ho soudruzi nabádali k emigraci do SSSR. O tu se pokusil i s manželkou v roce 1939, ale byl zatčen, do února 1940 vězněn na Pankráci a potom v Drážďanech. Nakonec až do osvobození roku 1945 v koncentračním táboře Sachsenhausen. Tam pomáhal zjm. studentům, které tam dovezli po uzavření vysokých škol. Vyprávěl jim o počátcích a cílech dělnického hnutí a z těchto vyprávění později vznikly jeho knihy.

Po návratu z KT se stal **předsedou Ústřední rady odborů**, členem předsednictva ÚV KSČ a poslancem Národního shromáždění. V létě 1946 předsedal Ústavodárnému národnímu shromáždění. **15.června 1948 byl jmenován premiérem ČSR. Dne 21.března 1953 byl Národním shromážděním zvolen prezidentem republiky.**

Zemřel 13.listopadu 1957.

My, starší Kladeňáci, na něj stále vzpomínáme. Je nám vzorem opravdového komunisty.

Klub českého pohraničí vyzval českou vládu k okamžité změně zahraniční politiky



Klub českého pohraničí (KČP) se vymezil vůči současné eskalaci ozbrojeného konfliktu na Ukrajině. **»Nepřítel míru se nelekejme, na jejich množství nehleďme!«** uvedla Národní rada KČP ve stanovisku na 7. plenárním zasedání v Praze.

KČP od počátku konfliktu důsledně vystupoval za zastavení krveprolití mezi dvěma slovanskými národy, Ukrajinci a Rusy. **»V duchu mírových tradic českého lidu se čeští vlastenci,**

členové Klubu českého pohraničí, naši sympatizanti a podporovatelé důsledně vymezovali vůči snahám současné vlády ČR zavléct Českou republiku ještě hlouběji do válečné vřavy odehrávající se na Ukrajině. Vždy jsme kladli odpor snahám zahraniční politiky ČR k podpoře další eskalace ozbrojeného konfliktu, prodlužování války nesmyslnými dodávkami zbraní, munice a jiného válečného materiálu. Vyjadřovali jsme nesouhlas s militarizací naší společnosti a přípravami na rozsáhlý ozbrojený konflikt proti Ruské federaci,« uvádí se ve stanovisku.

KČP konstatuje, že od samého počátku konfliktu věděl, že prostřednictvím válčení na Ukrajině, mezi oběma supervelmocemi, USA a jejich spojenci v NATO, proti Ruské federaci, nemůže být dosaženo tzv. strategické porážky Ruské federace. **»Historie posledních několika století ukázala, že to nebylo reálné tenkrát, natož v době jaderné parity obou supervelmocí. Nejnovější eskalace ozbrojeného konfliktu, dle mnohých zasvěcených komentátorů a expertů, přiblížila riziko rozpoutání jaderné války v Evropě a ve světě bez možnosti návratu. Svět prý nikdy nebyl blíže rozpoutání termojaderné katastrofy, než je tomu dnes,«** varuje KČP.

Citoval slova armádního generála a pozdějšího prezidenta Ludvíka Svobody: **»Válka je to nejhorší, co může lidstvo zažít. Válka je řezničina, nedůstojná lidského rodu. Největší a nejslavnější bitvu, kterou lidé mohou vybojovat, je bitva za mír a za přátelství mezi národy.«**

Klub upozornil, že tato slova, jakkoli jsou inspirací, byla pronesena v době, kdy se válčilo konvenčními prostředky. Dnes je zcela podle něj jiná kvalitativní situace prostředků válčení, kterými disponují obě strany konfliktu: **»Válka vedená jadernými zbraněmi a jinými druhy ZHN by zničila světovou civilizaci, tak jak ji známe. V sázce je ohrožení většiny forem života na planetě Zemi. Jak by asi dopadla naše malá ČR, náš český lid, žijící v srdci Evropy, na frontové linii obou jaderných supervelmocí? Jaderný holokaust by nás spolehlivě všechny vyhubil!«**

KČP vyzval vládu ČR k okamžité změně české zahraniční politiky tak, aby byla postavena na mírové mezinárodní spolupráci: **»Odmítáme cizí vojenské základny na našem území, další zvyšování výdajů na zbrojení a také požadujeme okamžité vystoupení České republiky z agresivního paktu NATO a z Evropské unie! V EU narůstá militarismus. Lisabonská smlouva obsahuje tzv. klauzuli solidarity a potvrzuje obranu evropských zájmů (Hlava V). Jedná se o institucionální a akční propojení bezpečnostní a zahraniční politiky EU s NATO. Články 42 – 44 o zahraniční a bezpečnostní politice Evropské unie omezují národní suverenitu. Navíc připouští vojenské operace mimo vlastní teritorium. To znamená, že také na Ukrajině! Nikdo nesmí hazardovat s životy občanů České republiky v cizím zájmu!«**

»Opakovaně prohlašujeme „Chceme mír!“ Podpoříme všechny kroky vedoucí k mírovému řešení ukrajinského konfliktu a k zajištění míru a bezpečnosti v Evropě, v souladu se zásadami mezinárodního práva a Charty OSN. Vyzýváme české vlastence, potomky slavných a nezdolných husitů, kterým záleží na bezpečí a zdravém rozvoji naší vlasti, aby spolu s námi bojovali za mír. Nepřítel míru se nelekejme, na jejich množství nehleďme!« dodal Klub českého pohraničí.

Odbory vyzývají Senát k vrácení důchodové »deformy«

Vratte důchodovou reformu zpět do Poslanecké sněmovny! S takovou výzvou se dnes na senátory obrátila Českomoravská konfederace odborových svazů (ČMKOS). **Senát se bude spornou vládní důchodovou reformou, kterou odboráři označili za deformu, zabývat ve středu.**

Zákon odmítá opozice, odbory, ale také část vládních senátorů. Nejvíce kritizovaný je pozměňovací návrh, který připravil o předčasných důchodů na 120 tisíc zaměstnanců z rizikových povolání.

»Reforma by měla být něco, co vede k něčemu lepšímu, co něco posouvá k lepším hodnotám, ale to se bohužel nekoná. Proto ČMKOS považuje to, co bylo předloženo, nikoli za reformu, ale za deformu,« řekl dnes novinářům předseda ČMKOS Josef Středula.

Zdůraznil, že návrh zhoršuje věk pro odchod do důchodu a také parametry důchodového systému. **»To je pro nás neakceptovatelné. Přicházíme proto s výzvou, aby Senát vrátil tento návrh zpátky do Poslanecké sněmovny,«** uvedl. Tam by podle něj mělo dojít minimálně k takové úpravě předlohy, jakou měla před tím, než do ní předsedové poslaneckých klubů ODS a TOP 09 načetli pozměňovací návrh, který vyškrtl pracující ve třetí kategorii rizika z možnosti odejít do předčasných důchodů bez jeho krácení.

Celkově považují odbory vládní reformu za neakceptovatelnou. **»Jde o návrh, který zhoršuje situaci těch, kteří jsou méně příjmoví,«** uvedl Středula. Jako další důvod zmínil zvýšení věku odchodu do důchodu. **»Není pro to důvod. Český zaměstnanec odpracuje kvůli delší pracovní době až o devět let více než např. zaměstnanec v Německu. Fyzický fond zaměstnance je tak mnohem více opotřebován. Nemyslíme si, že by měl někdo řešit problémy veřejných financí na úkor důchodců,«** prohlásil Středula.

Pro zvyšování věku odchodu do důchodu není důvod

Zároveň představil několik grafů, mezi nimi i graf Eurostatu o nákladech evropských zemí na důchody. Česko je podle něho pod průměrem EU. **»Náklady na důchody jsou v Česku zhruba 8,5 procenta HDP, v Německu 12 procent HDP. To znamená, že to je jinak, než se tu říká,«** uvedl odborový předák.

Odbory ostře kritizují to, že koalice znemožnila odchod do předčasných důchodů bez krácení zaměstnancům celé třetí kategorie rizika. Změnu do návrhu načetli na poslední chvíli formou pozměňovací návrhu předsedové poslaneckých klubů ODS a TOP 09 Marek Benda a Jan Jakob. Místo toho vláda slíbila, že předloží zákon, podle kterého budou zaměstnavatelé těmto lidem povinně posílat pár procent mzdy na jejich individuální účty penzijního spoření. Z něj by pak v případě nutnosti mohli žít v takzvaném předdůchodu. To je pro odbory nepřijatelné.

»Hovoří se o tom, jaký by to byl problém, kdyby tito lidé odcházeli do předdůchodu. Vůbec se nekoná žádný hromadný exodus zaměstnanců, kteří budou utíkat do důchodu, naopak budou mít spíše snahu zůstat, pokud jim to zdravotní stav dovolí,« zdůraznil Středula.

Jediným důvodem, proč vláda trvá na předložené reformě, je podle něj »úspora veřejných financí, kdy politici způsobili fatální deficit ve výši 250 miliard korun a mají to zaplatit důchodci současní ale i budoucí.« **»Takhle se reforma rozhodně nedělá,«** dodal odborový předák.

PÍŠETE NÁM

ZDIVOČELÁ ZEMĚ " včera a dnes " .

Dílo ZDIVOČELÁ ZEMĚ, jehož autorem je spisovatel Jiří Stránský je univerzální dílo, hodící se na popsání, jak komunistického socialismu, tak ale i extrémisticky zdivočelého kapitalismu. Údajně se toto veledílo natáčelo přes 10 let / kolik natáčení stálo ČT se neuvádí /. Je v něm zahrnuta hektická doba poválečných let až do r. 1990. Dílo je údajně rázu historicko-dobrodružného, spíše však jde o dílo ryze propagandistické. Hlavní role ubližovaného hrdiny, /fiktivní postavy Antonína Maděry /, jakého si českého kovboje, se zhostil Martin Dejdar. Přiznám se, že mě ta současná, často záměrně výmysly přikrášlená, propagandistická veledíla, lidově řečeno, neberou, takže jsem shlédla snad jenom jeden díl z oněch 45 dílů.

Na skutečně historicko-vlastenecký televizní seriál F. L. Věk, natočený v r. 1970-1971 se dívám vždy s velkým dojetím a velice ráda . To byli tehdy ještě herci charakterní a hrdí vlastenci, tzv. bardí. Dnes se z nich stali obyčejní sluhové militaristické vládní propagandy, otroci svých osobních mamonů, sloužící svému EGU. Proč tak tvrdě soudím herce, údajně " šlechtice ducha a svědomí národa " ? Vycházím z jejich jednání. Soudím je podle toho, jak mnozí uboze milují sami sebe, své požitky, zato svoji vlast a spoluobčany nenávidí. Hrají si trapně na světoobčany .

Co měl nedávno prohlásit za moudro umělec pan Martin Dejdar, alias Antonín Maděra, kladas ze seriálu ZDIVOČELÁ ZEMĚ ?

Cituji opsaný text . " **Lidé jsou nespokojeni, protože nemají snahu vytěžit z kapitalismu pro sebe co nejvíc .** "

Tuto ubohost, jako varování - tesat do kamene .

Ano, tady je ten přesně popsáný pravý důvod angažovanosti umělců v „sametové revoluci " . Tím pravým důvodem nebyla žádná touha po demokracii, svobodě slova a pluralitě názorů ani volné cestování, či šíření pravdy a lásky. To bychom dnes neměli v naší zemi podvodně navolenou pěti-čtyř koalici autokracii, částečnou cenzuru a všude samé lži a nenávisť. Pravým důvodem bylo to, že se v komunistickém socialismu nemohla tato herecká " šmíra " tak privilegovaně osobně obohacovat , hrát si na elitu národa, na lepšolidi, na milionářské zbohatlíky, na odrodilé Čechoameričany. Nevážený pan umělec Dejdar neví, že peníze nerostou na stromech a že nevznikne bohatství jedněch, aniž by nevznikla újma, chudoba, škoda, jiným lidem ? Nám charakterním českým, moravským a slezským občanům, milujících svoji vlast, není přirozená hrabivost umělců, ta jejich chtivost mamonů, ten jejich sobecký, amorální, narcistní egoismus. Nám není vlastní jejich privilegované " d o j e n í " státní kasy. Nevládáme jejich uměním bezohledně vytěžit, ber kde ber, z jejich zlodějského kapitalismu co nejvíc, nadspotřebu, pro sebe samé.To dělají jenom tak bezcharakterní lidé, intelektuální ubožáci, jakými jsou mnozí umělci, spolu s tou nejnižší ubohou spinou. Nám ke spokojenosti stačí mír zajištěný vládou. Mír nám dnes vláda držená u moci pátou kolonou umělců těžařů a mainstreamu nezajistí . Nám stačí střecha nad hlavou a důstojně čestně žít život i s málem. Lidé jako je pan umělec Dejdar, úspěšní kapitalističtí těžaři, kteří si umějí šikovně vytěžit z kapitalismu pro svoji osobní nadspotřebu co nejvíce, žijí ve své vlastní " bublině " . V " bublině " pýchy , bezohledné chtivosti a nevědomosti, co se kolem nich v reálu děje. Jsou lidmi intelektuálně zaostalými, ubohými a hloupými. Jsou to v podstatě humanoidi, stroje, mašiny na těžení peněz z kapitalismu. Jejich životním vzorem, idolem, se stal Harpagon a Faust . Je mi těch humanoidů, umělců, kapitalistických těžařů, upřímně líto. Eva Dolejšová

Známého šlechtice nadzvedlo adventní přání komunistky Konečné

„První svíčka zapálena a vánoční výzdoba rozmístěna... teď bych si k tomu ještě dokázala představit nějakou pohádku v televizi. Bohužel mě čeká náročný pracovní týden, tak se na něj půjdu pomalu připravovat,“ na oznámila na sociální síti X předsedkyně KSČM Kateřina Konečná. „Přeji vám všem krásný zbytek neděle a pokud to jen trochu půjde, tak ten předvánoční čas prožijte bez stresu. To nejdůležitější není počet dáreků, nebo dokonale čistá okna, to nejdůležitější totiž je, abychom se všichni ve zdraví společně sešli,“ doplnila k fotografii, na které sedí u adventního věnce.

Její počínání nenechalo chladným známého šlechtice Jiřího Lobkowicze. Konečné vpálil, že jí vedená stalinistická komunistická strana je zodpovědná za pronásledování kněží a věřících včetně mučení, poprav nebo jejich posílání do zajateckých táborů, pracovních táborů a psychiatrických léčen. „Jak se opovažujete vzít do úst slovo advent? První svíčka adventu představuje naději a příchod narození Krista, proti čemuž vaše ideologie vždy bojovala. Vaše lež, sarkasmus a politický oportunistismus jsou jen odrazem vaší odporne morálky a chování,“ reagoval Lobkowicz na příspěvek šéfky [komunistů](#) Forum24

Kalendáře na rok 2025 jsou k dispozici na OV KSČM KLADNO

Zpravodaj OV KSČM Kladno: Adresa redakce: ul. Milady Horákové 497, Kladno 2, tel.: 312 687 909, 725 646 013, 602 138 077 e.mail: ov.kladno@kscm.cz, WEB://<http://kladno.kscm.cz> MIČ 47 437
Nevyžádané příspěvky se nevracejí